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ояснюючи важливість піднятих питань, В. Горжеєв 
нагадав, що понад 50 % усіх хвороб людини – це 
зоо нози, які разом з хворобами тварин завдають 

державі значних економічних збитків. Як приклад він навів 
втрати Російської Федерації від захворюваності на АЧС, які 
за останні п’ять років сягнули близько 6,6 млрд грн. До того 
ж поява в країні особливо небезпечних хвороб тварин тягне 
за собою заборону експорту її продукції.

Голова Держветфітослужби України зазначив, що важли-
вим результатом роботи державної служби ветеринарної 
медицини є те, що в 2012  р. у країні зберігалася стабільна 
епі зоотична ситуація. В останні роки вітчизняним ветерина-
рам вдалося значно поліпшити епізоотичну ситуацію щодо 
сибірки, туберкульозу, лейкозу ВРХ, хвороби Ньюкасла. 
Особливу увагу фахівці Держветфітослужби приділяють за-
разним хворобам, спільним для тварин і людей.

Зокрема В. Горжеєв наголосив на результатах боротьби з 
туберкульозом. Якщо в 1960 р. налічувалось 3406 неблаго-
получних щодо цього небезпечного захворювання пунктів, 
у 1970 р. – 883, 1980 р. – 348, 1990 р. – 165, 2000 р. – 70, то на 
1 січня 2012 р. їх було лише 3, а нині залишився один такий 
пункт. 

Також поліпшилась епізоотична ситуація з лейкозом 
ВРХ. Із 4011 неблагополучних пунктів, офіційно зафіксова-
них на 1 січня 2000 р., сьогодні залишилися тільки 4 – два в 
Рівненській області й по одному – в Донецькій і Харківській.

В Україні також контрольована ситуація з сибіркою. 

Станом на 1 листопада 2012 р. на території країни було ви-
явлено два випадки цього захворювання – в Черкаській і 
Запорізькій областях. Проте завдяки оперативно проведе-
ним заходам спалахи вдалося швидко локалізувати й лікві-
дувати.

А от епізоотичну ситуацію зі сказом Голова Держ вет-
фітослужби України охарактеризував як складну. В Україні з 
початку 2012 р. було виявлено 1550 випадків цього захворю-
вання серед тварин, що на 460 випадків більше, ніж попе-
реднього року. Зокрема серед хворих: 135 випадків – велика 
рогата худоба, 438 – коти, 277 – собаки. Проте основним 
джерелом збудника сказу залишаються червоні лисиці 
(591 випадок). Як пояснив очільник відомства, така статис-
тика пов’язана зі скороченням кількості областей, де про-
водять імунізацію диких м’ясоїдних тварин. «Основним ме-
тодом профілактики сказу на території України є оральна 
імунізація. Раніше її здійснювали в 16 областях, а зараз, на 
жаль, через недофінансування протиепізоотичних заходів – 
тільки в шести», – зазначив він. Зі слів В. Горжеєва, захворю-
вань людей на сказ цього року не виявлено, проте зареє-
стровано аж 60  тисяч випадків, коли вони були покусані 
тваринами. 

Для підтримання благополучної ситуації щодо класич-
ної чуми свиней, яку в Україні не реєстрували з 1996  р., 
упродовж 2012 р. було зроблено 8,6 млн щеплень. Спеціалісти 
державної ветеринарної служби ведуть постійний моніто-
ринг серед дикої природи.

За словами Голови Держветфітослужби України, особли-
ве занепокоєння викликає африканська чума свиней 
(АЧС). І хоча в Україні в 2012 р. було зареєстровано лише 
один неблагополучний щодо цього захворювання пункт у 
Приморському районі Запорізької області, та загрозу стано-
вить ситуація в сусідній Російській Федерації, де за цей же 
період зафіксовано 121 випадок АЧС. Тож на східних кордо-
нах нашої держави постійно існує небезпека занесення 
збудника АЧС. 

В. Горжеєв запевнив, що державна ветслужба стежить за 
ситуацією і в разі спалаху будь-якого захворювання має всі 
необхідні правові й протиепізоотичні інструменти для його 
ліквідації. Це, по-перше, вертикальна структура державної 
ветмедицини, що дає можливість оперативного реагування: 
встановлення діагнозу, запровадження карантинних обме-
жень і впливу на ситуацію незалежно від державних надзви-
чайних протиепізоотичних комісій. По-друге, Україна – чи 
не єдина держава у світі, яка має підрозділи карантинної мі-
ліції, функції яких прописані в Законі України «Про ветери-
нарну медицину».

18 грудня 2012 р. в інформаційному агентстві «RegioNews» 
відбулася прес-конференція Голови Державної ветеринарної 
та фітосанітарної служби України Володимира Горжеєва 
на тему «Епізоотична ситуація в Україні: проблеми, загрози, 
рішення». 
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Голова Держветфітослужби України запевнив, що держава 
сьогодні повністю забезпечена біологічними препаратами 
власного виробництва. Страте гічні вакцини проти КЧС, 
сибірки, хвороби Нью касла, лептоспірозу тощо випускають 
декілька біофабрик. Біологічна промисловість України не 
лише повністю забезпечує вітчизняне тваринництво, а й ре-
алізує свою продукцію в інші держави.

В.  Горжеєв назвав стабільною і контрольованою ситуа-
цію щодо хвороби Ньюкасла. З метою її профілактики з по-
чатку 2012 р. було щеплено 66,4 млн голів птиці у приватно-
му секторі й понад 400 млн – у птахогосподарствах. 

Основним завданням державної ветеринарної служби 
України залишається недопущення занесення на територію 
держави таких особливо небезпечних хвороб тварин, як ящур, 
високопатогенний грип птиці, чума дрібних жуйних, хвороба 

Ньюкасла, блутанг, вірус Шмалленберг, класична чума свиней 
і, особливо, африканська чума свиней. На підтвердження ре-
зультативності такої роботи В. Горжеєв зазначив, що наша кра-
їна вільна від високопатогенного грипу птиці. Щоб так було й 
надалі, щороку досліджують 170 тис. проб біоматеріалу. 

Залишився в минулому (2008 р.) також останній випадок 
захворювання на бруцельоз. Під контролем ситуація з блу-
тангом, який дедалі частіше реєструють у країнах Європи. 
Голова Держветфітослужби України запевнив, що навіть за 
відсутності тієї чи іншої хвороби в країні ведеться моніто-
ринг, який включає мільйони досліджень.

В.  Горжеєв пові домив, що в березні  – квітні 2013  р. 
українська курятина може з’явитися на прилавках країн ЄС. 
І в цьому також чимала заслуга Державної ветеринарної 
та фітосанітарної служби України. 

Юридичні особи – державні установи ветеринарної 
медицини; сільськогосподарські та переробні під-
приємства; організації та товариства всіх форм 
власності, де працюють спеціалісти ветмедици-
ни; галузеві вищі та середні навчальні заклади 
здійснюють передплату журналу безпосередньо 
через редакцію шляхом переказу грошей на роз-
рахунковий рахунок видавництва «Ветінформ»:

№2600201281817 у Державному 
експортно-імпортному банку України 

м. Києва («Укрексімбанк»), 
МФО 322313, код ЄДРПОУ 23734199, 

ТОВ «Ветінформ».

Фізичні особи – фа-
хівці ветмедицини; 
влас ники тварин і 
тваринницької про-
дукції; постачаль -
ники ветпрепаратів 
здій снюють перед-
пла ту журналу та-

кож безпосередньо через редакцію шляхом пе ре-
казу грошей на рахунок видавництва «Вет  -
ін форм». У поштовому бланку (в частині «для 
письмового по  відомлення») слід обов’язково 
вказати адресу за мов ника, кіль кість примірників 
та термін передплати.

Всі необхідні документи ви можете замовити 
за телефоном-факсом: (044) 287-67-13 та тел.: 
(044) 200-84-86.

Ціна одного примірника журналу 
становить 19 грн. 60 коп.
Вартість передплати: 
на 3 міс. – 58 грн. 80 коп.,
на 6 міс. – 117 грн. 60 коп.,
на 9 міс. – 176 грн. 40 коп.,
на рік – 235 грн. 20 коп.

Шановні передплатники!
Просимо оформити передплату на ІІ півріччя – 
до 20 травня 2013 р. 

 УВАГА!  Триває передплата на журнал на 2013 рік!

ПОРЯДОК ПЕРЕДПЛАТИ НА 2013 РІК


